



喀旗法院审理并宣判一起团伙涉恶案

9人被判处有期徒刑

本报讯 3月14日,喀喇沁旗人民法院依法对魏某某、马某某等9人犯寻衅滋事罪、强迫交易罪一案进行宣判,9人分别被判处有期徒刑7年至1年6个月不等有期徒刑,并对魏某某、马某某处以罚金刑,这是喀喇沁旗人民法院审理的第二起涉恶案件。

2017年10月,魏、马二人合伙设立某债权登记运营中心后,网罗被告人王某某、孟某某、巴某某、崔某某、张某某、刘某一、刘某一等人,形成恶势力犯罪团伙。至案发

前,该团伙多次有组织、有预谋地采取盯梢、守候、滋扰、纠缠、哄闹、拦截等手段向债务人及与债务人有关的人催收债务,使多名涉案群众形成心理恐慌,造成心理强制,多名受害人迫于压力承担与己无关的债务。此外,魏某某还威胁被害人以明显低价将车辆出售给自己,构成强迫交易罪。3月6日本案开庭审理,庭审历时11个小时,整个庭审进程规范、有序,合议庭充分听取了公诉方意见及被告人和辩护人的辩解、辩护意见。庭

审最后陈述环节,9名被告人均表示认罪,希望法庭从轻处理。3月14日,喀旗法院以寻衅滋事罪、强迫交易罪判处魏某某有期徒刑7年8个月,并处罚金8万元;以寻衅滋事罪判处马某某有期徒刑6年6个月,并处罚金6万元;对王某某、孟某某、巴某某、崔某某、张某某、刘某一、刘某一分别以寻衅滋事罪判处4年6个月、4年、3年6个月、3年、2年6个月、2年、1年6个月有期徒刑。

(王娇)

西拉沐沦河迎来候鸟 比去年早一个月

◆晨报融媒记者 陈秀俊
通讯员 赵艳丽

本报讯 今年3月下旬,随着天气转暖,冰消河开,林西县西拉沐沦河段已经有近千只候鸟的先头部队抵达。在此停留的候鸟包括有灰鹤、天鹅、野鸭,大雁等,其中野鸭和大雁的数量较多。

这次发现让民警们很是惊喜,今年候鸟来得比较往年要早近一个月,因为此时的河面冰块坚硬未及消融,气温均在零下六七度左右,又适逢倒春寒。这一切都得益于我县生态环境的大大改善。近年来,林西县森林公安局以建设生态文明为目标,高度重视野生动物保护工作,扎实开展保护过境候鸟专项行动、保护野生动物专项行动,严厉打击捕杀、收购、贩卖鸟类的不法行为,有效地遏制了滥捕、滥杀候鸟行为的发生,群众保护候鸟意识明显增强,形成了人与鸟类和谐共处的良好社会风尚。

检查

为保障辖区中小学生的食品安全,昨日,松山区市场监督管理局组织各市场监督所开展专项整治行动。将校园周边的食品经营户列为重点检查对象,进行拉网式排查。截止到目前,已出动执法车辆26辆次、执法人员86人次,检查校园周边食品经营户121户。暂未发现“四企业”所生产辣条等伪劣食品。

晨报融媒记者 陈秀俊摄影报道



赤峰机场将开通赤峰至呼和浩特至成都航线

◆晨报融媒实习记者 肖璐

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒实习记者从赤峰机场了解到,3月31日起,赤峰机场将开通赤峰——呼和浩特——成都航线。

据了解,该航线由成都航空A320机型执飞,航班号EU1841/2,班期为每周1、3、5、7各一班。具体执飞时间为11:20成都起飞,13:55到达呼和浩特,15:05呼和浩特起飞,16:35到达赤峰,赤峰17:45起飞,19:15到达

呼和浩特,21:00呼和浩特起飞,23:50到达成都。

另据了解,赤峰机场一直致力于打造“米”字型航线网络,成都航点的开通,使得赤峰地区航线网络架构基本成型,增加了赤峰至西南地区的通航航点。

◆警法短讯

3月9日10时33分,一辆轿车把一幼儿园围墙撞毁后逃逸。接到报警后,赤峰市交警支队二大队的交警迅速出警,认真勘察现场、照相取证、调取影像,了解详细案情,不到24小时案件便得以告破。为松山二幼师生营造了一个温馨、安全、有序的工作和生活氛围。(麻可)

近日,克什克腾旗公安局交警大队组织民警对辖区内中小学校及幼儿园校车开展安全检查。检查期间,民警严格按照校车检查标准,针对校车是否及时检验,是否具备校车标牌,是否按规定配备GPS、逃生锤、灭火器、急救箱等设备展开全方位细致逐一检查,对检查发现的问题当场给予纠正,及时进行整改,确保每一辆校车安全上路行驶。(任明杰)

3月12日,元宝山区公安分局交警大队民警在辖区开展交通违法行为整治行动中,抓获一名网逃

人员。执勤民警在对一辆三轮电动车进行检查时,驾驶人无法出示有效证件,在交谈中民警发现驾驶员说话时有酒气。经检测,驾驶员孙某酒精呼气测试结果为55.7mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车交通违法行为,民警再通过公安交管信息平台核查时,发现孙某未办理过任何机动车驾驶证,孙某涉嫌两项交通违法行为,同时还是网上在逃人员,民警立即将其带回交警大队做进一步调查。(陈靖欣)

昨日,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所组织民警到红山中学为全校千余名师生开展法制知识宣讲。红山分局桥北派出所民警、红山中学法制副校长薛志巍从法律的基本概念讲起,着重对青少年不良行为习惯可能引发的违法犯罪行为进行了宣讲,通过一个个典型案例生动讲解了盗窃、故意伤害等触犯《刑法》以及殴打他人等

违反《治安管理处罚法》的违法犯罪行为及其应承担的法律后果。(刘海地)

近日,红山区公安局昭乌达派出所接到指挥中心指令:在昭乌达电脑城原四门市交通岗,交警称有智障人士找不到家,需要向派出所求助。接到指令后,派出所当日值班民警张利立、辅警杨凯等3人出警迅速赶到现场。到达现场后,民警对当前情况进行了解,经过多方努力,最后走失男子家人来到派出所将其领回家中。(李楠)

昨日,红山区看守所组织全所女在押人员开展了一场形式多样、内容丰富节日庆祝活动。在押人员自编自导了一系列内容健康、思想积极向上的文艺节目,并进行了表演。主要表演了歌曲、舞蹈、诗朗诵、国粹知识《千字文》背诵小竞赛等节目。(武焱鑫)

检察之窗(310)

克旗人民检察院

开展“扫黑除恶” 法治宣传进校园活动

本报讯 为全面深化扫黑除恶专项斗争宣传,加强青少年法治宣传教育,提升青少年法治意识和法治观念,3月19日下午,克什克腾旗人民检察院结合学校教育实际情况,走进经棚二中,为500余名师生讲授了以“扫黑除恶,护航成长”为主题的法治宣讲活动,将预防和处置黑恶势力向校园渗透,以实际行动把法律送进校园,推进平安校园、和谐校园建设。

授课开始前,杨靓副检察长接过经棚二中副校长颁发的聘书,正式成为经棚二中的法治副校长。本次课程作为杨靓副检察长担任经棚二中法治副校长的开学第一课,以知识讲座的形式展开,授课内容对黑恶势力的定义、宣传打击黑恶势力和违法犯罪的重要性进行讲解,详细列举了十种黑恶势力违法表现形式,并重点就校园领域的“校园欺凌”和“校园贷”进行了讲解。最后,杨靓副检察长希望通过今天的学习,同学们能够积极预防应对、妥善处理校园涉黑涉恶事件,避免落入“校园贷”的套路,不做“校园欺凌”的施暴者,不做受害者,巧妙地做个保护者。(克什克腾旗人民检察院 张恩齐)

